
 
Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada no dia vinte e dois de outubro de dois mil e 

treze, no Centro de Saúde Coletiva Professor Manoel José Ferreira, localizado à Rua Santos Dumont, número 

Cem, Centro, Petrópolis, Rio de Janeiro, convocada pela Presidente Sonia Cristina Cabral da Ponte através do 

Diário Oficial com a seguinte pauta: 1) Leitura e Aprovação das Atas das Reuniões Anteriores, 2) Leitura de 

Expedientes, 3) Informes, 4) Ordem do Dia: a) Apreciação e Homologação do Relatório Final da XII Conferência 

Municipal de Saúde, b) Parecer Jurídico sobre a eleição da Mesa Diretora em Outubro de 2013, c) 

Apresentação do 2º Quadrimestre da Secretaria Municipal de Saúde, d) Serviço de Atendimento Domiciliar 

(SAD), Consultório de Rua e o Programa Melhor em Casa, 5) Assuntos Gerais e 6) Definições de pauta para a 

próxima reunião. Secretariando a reunião, o 1° Secretário Conselheiro Wesley Diniz. A Presidente do Conselho 

iniciou a reunião lendo o edital de convocação e a pauta do dia, em seguida informou que o ponto de pauta 

sobre o Parecer Jurídico sobre a eleição da Mesa Diretora em Outubro de 2013 ficaria para próxima reunião, 

pois o Conselho não havia sido respondido. A Presidente Sônia informou que a mesa estava com problemas de 

comunicação com os conselheiros e que estaria passando uma ficha para que todos os conselheiros 

preenchessem com seus contatos. O Conselheiro André Pombo encaminhou proposta de adiamento do ponto 

de pauta sobre a Apresentação do 2º Quadrimestre da Secretaria Municipal de Saúde tendo em vista que a 

apresentação tomaria muito tempo da reunião que possui diversos pontos de pautas longos. A plenária acatou 

o encaminhamento do Conselheiro. Passou-se a leitura da ata do dia vinte e sete de agosto de dois mil e treze, 

que foi aprovada com a alteração da palavra “sustentar” por “acompanhar” no que se refere ao RAG 2013, em 

seguida iniciou-se a leitura da ata do dia quatro de setembro de dois mil e treze, que foi aprovada pelos 

conselheiros sem nenhuma alteração. Em seguida deu-se inicio a leitura da ata da XII Conferencia Municipal de 

Saúde que foi aprovada, com a modificação na ata onde aparece Fórum, FAMPE e UNE, pelos nomes dos 

Conselheiros. Em seguida deu-se início a leitura de expedientes, Oficio do Grupo Assistencial SOS Vida, que 

solicita reajuste do valor do convênio junto a Secretaria Municipal de Saúde, Ofício da FAMPE, que modifica os 

representantes das entidades no Conselho, Ofício da Coordenação do Programa de DST/AIDS, informando  

cancelamento do Fórum de DST/AIDS e Hepatites Virais,. Terminado a leitura dos expedientes abriu-se para os 

informes, o Conselheiro Andre Pombo informou que a Prefeitura entregou Projeto de Lei de incorporação dos 

abonos dos funcionários públicos da saúde. Em seguida leu-se o ofício do Conselho Regional de Psicologia que 

substitui o representante suplente do CRP no conselho e ratificando o representante titular. Passou-se para 

ordem do dia, a) Apreciação e Homologação do Relatório Final da XII Conferência Municipal de Saúde, foi lido 

o relatório pelo Vice-Presidente e Conselheiro Ricardo Patuléa, em seguida os conselheiros aprovaram o 

relatório em unanimidade. O Conselheiro Ricardo Patuléa questionou a presença do Ministério Público no 

grupo de trabalho para discutir o desenvolvimento do SUS, a seu ver, não cabe ao mesmo estar presente na 

construção do SUS. Passou-se ao ponto de Pauta “d” o Serviço de Atendimento Domiciliar (SAD), Consultório 

de Rua e o Programa Melhor em Casa. A Drª Suzana apresentou o Programa Melhor em Casa para os 

conselheiros. O Conselheiro André esclareceu o regime de horas que os médicos vão trabalhar e também a 

criação de alguns protocolos para realizar um atendimento de qualidade para que o serviço funcione com 

eficiência. Os Conselheiros aprovaram em Consenso o Programa Melhor em Casa. Em seguida a Assistente 

Social Cristina Klôh apresentou o Projeto Consultório de Rua para os conselheiros. Após as discussões os 

Conselheiros aprovaram em unanimidade. A Presidente em seguida comunicou o dia da próxima reunião 

extraordinária que seria no dia 29, terça-feira. Não havendo mais nenhum assunto a se tratar e ninguém mais 

querendo usar a palavra a presidente deu a reunião por encerrada.  
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